

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси,
банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування», підготовлену кафедрою фінансів ім. Л.Л. Тарангул
Університету ДФС України

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування», яка реалізується в Університеті ДФС України при підготовці бакалаврів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, є комплексом документів, спрямованих на отримання очікуваних результатів освітнього процесу в рамках якісної підготовки студентів в контексті сучасних вимог ринку праці відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування».

Програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, організаційно-педагогічні умови та технології освітнього процесу і оцінку якості підготовки студентів, що навчаються за вказаною спеціальністю.

Стратегічною метою ОПП при підготовці студентів є максимальне використання практичних методів навчання для розвитку у них вмінь, знань і навичок при засвоєнні навчальних дисциплін, що, в свою чергу, забезпечує підготовку свідомих фахівців, що володіють аналітичними здібностями в сфері фінансів, банківської справи та страхування та можуть здійснювати на високому рівні науково-дослідну та практичну діяльність у фінансово-кредитній та страховій сферах.

Серед конкурентних переваг ОПП можна виділити наступне:

- залучення до освітнього процесу достатньо досвідченого професорсько-викладацького складу, а також – провідних практиків фінансово-кредитної та страхової сфери;
- побудова компонентів ОПП відповідно до вимог ринку праці, що дозволяють забезпечити відповідний набір компетентностей студентів;

- наповнення навчального плану нормативними та обов'язковими дисциплінами в такій логіці, яка дозволяє максимально поєднувати загальноекономічні та професійні компетенції з максимально ефективним їх набуттям.

Загальна оцінка ОПП дозволяє зробити висновок про те, що вона розроблена робочою групою кафедри фінансів ім. Л.Л.Тарангул на високому рівні і повністю відповідає комплексному та цільовому підходу до підготовки висококваліфікованих фахівців, які б володіли всім комплексом компетентцій, необхідних для подальшої професійної діяльності.

Розроблена ОПП повністю відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню підготовки фахівців з вищою освітою.

З огляду на вказане вище, можна позитивно стверджувати про якісну спроможність ОПП готувати фахівців нової генерації в Університеті ДФС України, тому вона може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Начальник управління
формування міжбюджетних
відносин і місцевих бюджетів
Департаменту політики
міжбюджетних відносин і
місцевих відносин Міністерства
фінансів України



Т.Грицун